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HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165417/answer/165418




3opascTByrTe, Hukomnau!
Takoe vHOTMa Coy4daeTcs, 0COOeHHO 1ociie KypeHus "TpaBku". C KypeHueM ClefyeT 3aBI3LIBaTh,
MHaye IMOTOM 3PEKIINIO CJTI0XKHO OyIeT BOCCTAHOBUTE.

Bam moMoxkeT mpueM KakKoro-HuOymb OMHOTO U3 MpenapaToB: Buarpa, JleBuTpa unu Cuanuc,
HEIOCPeICTBEeHHO Mepey] KOHTAKTOM. [[JTUTeIbHO yIoTPeOIaTh UX He Haflo, [OCTAaTOYHO 3 - 4 pa3a
nepen KOHTAKTOM, IIOTOM [OJIKHO BCE HaJlaguThCs U 0e3 HUX.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



